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BnucaHHaa okpyxHOCTb.

OnpepneneHue: Ecnu Bce CTOPOHBI MHOMOYrOMbHUKA KACAHOTCA OKPYX
TO OKPYXHOCTb Ha3bIBAETCA BAUCAHHOWU B MHOTOYrOSbHUK,

B nrobou TpeyronbHUK MOXHO BNUCATb OKPYXKHOCTD.

LleHTp BNUCAHHOU OKPYXHOCTU - eCTb
TOYKa NepecedeHusa buccekTpuc ero yrnos.
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Ecnu B YeTbIpeXyronbHUK MOXHO BNUCATb OKPYXHOCTD,
TO CYMMBI NMPOTUBONOJSIOKHLIX CTOPOH paeHuI. ( U 06paTHO)

AB+CO=A0+BC




Popmyna

1. S=p,
p - nonynepumeTp MHOroyrosibHuKa
r - paauyc BNUCAHHOU OKPYXHOCTU




TECTHI - 1

. LleHTp BNUCAHHOM B TpeyronbHUK OKPYXHOCTU COBMAAAeT C TOUKOW nepeceveHus er

a) meamaH 6) 6uccekTpuc B) cepeAUHHbIX  MNepneHaukynapos (1 6ann)

2. LleHTp BAUCAHHOW B TpeyronbHUK OKPYXHOCTU paBHOYyAaAs1eH OT ...
a) cTopoH 6) yrnos B) BepwuH TpeyronbHuka ( 1 6ann)

3. LleHTp BNUCAHHON B TPeyronbHUK OKPYXHOCTU SBNSeTCS TOUKOM NepeceyeHUs ero meau

STOT TpeyrosibHUK...

a) NpaMoyronbHbeI 6) paBHob6epeHHbIN B) PABHOCTOPOHHUMU (1 6ann)

4, OKpYyXHOCTb Ha3bIBAETCS BMUCAHHOM B MHOFOYIOMbHUK, €CIU ...

a) BCe ero CTOPOHBI KAacaroTCs OKPYXKHOCTU
6) BCe ero BeplUUHLI J1eXaT Ha OKPYXHOCTU

B) BCE ero CTOPOHLI UMetoT obLume TOUKU ¢ oKpyxHocTb (1 6ann)
TECTbBI-2

1. Paaunyc BNUCAHHOW B TpeyrosibHUK OKPYXHOCTU paBeH pacCTOSHUO OT LieHTPa OKPYXHOCTU A0

Cl)mCTOpOH TpeyronbHuka 6) BeplunH TpeyronibHUKa B) yrnos TpeyronbHuka (1 6ann)

2. LleHTp BNUCaAHHOM B paBHObeApeHHbLIW TpeyroSIbHUK OKPYXHOCTU MOXeT J1exXartb ...

a) Ha nroboi 3 BLICOT 6) Ha NHO6OM U3 ero MeanaH  B) Ha NFO60OM U3 ero cepeAUHHBIX
nepneHaukynapos ( 1 6ann)

3. LleHTp BAUCAHHOM B TpeyronbHUK OKPYXHOCTU SBNSETCA TOYKOW nepeceyeHus ero
buccekTpuc. ITOT TpeyrosibHUK MOXeT bbITh ...

a) NMpOU3BOSIbHLIM 6) TONMbKO PABHOCTOPOHHUM B) TONMbKO MpsmoyrosnbHeIM (1 6ann)

4.  MHOroyrosnbHUK Ha3bIBAETCA OMUCAHHLIM OKOMO OKPYXHOCTU, eCru ...

a) OKpPYXHOCTb UMeeT obLume TOUKU C ero CTOpOHAMU

6) OKpYXHOCTb MPOXOAUT Yepes ero BepLUUHBI

B)OKPYXHOCTb ABNSeTCA Kacarolelica Bcex ero ctopoH (1 6ann)




OTBETbI:

TecTbI-1 6 a B a
TecTbI-2 a 6 a




KoHkypc « ["oToBbie uyeptexu » (3 6anna)

3anaHue ana 1 komaHasr: B paBHOCTOpPOHHUU TpeyrosnbHUK BNUC
OKpyXHOCTb paauycom 6cm, OB=10cm. Hautu ero ctopoHy BC.

3anaHue ana 2 komaHasl: B paBHOCTOpPOHHUUA TpeyronibHUK BNUCAHAG
OKpYXHOCTb. CTopoHa BC tpeyronbHuka ABC pasHa 8cm, OB=5cm.
Hautu paauyc oxpyxHoctu OK.




OTBETbL:

1 komaHaa: PeweHue:

1)TpeyronbHuk OBK -npamoyronbHbIN, paanyc nepneHAnKynapeH
kacatensbHou BC

2) TTo Teopeme TTugaropa BK?=0B?- OK?=10%- 6%=100-36=64,
BK=8cm

3) BC=2BK=2*8=16cm. OrTseT: 16CM.

1 komaHaa: PeweHue:

1) 1)TpeyronbHuk OBK -npamoyronbHbIv, paauyc nepneHamKynsapeH
kacatenbHom BC

2) BK=BC:2=4
3) TTo Teopeme TTugparopa OK?=0B?- BK?=52- 42=25-16=9
OK = 3cm OrtseT: 3cm.




KoHkypc <« XyaoxHuk »

3aaaHue ana 1 KomaHAabr:

HauyepTuTe NpamoyronbHbIU TpeyrosibHUK U
BMULWMUTE B HEro okpyxHocTb. ( 2 6anna)

3aaaHue ana 2 KOMaHAbI:

HauyepTute TYnoyronbHbIU TpeyrosfbHUK U
BMULINTE B Hero okpyxHocTb. ( 2 6anna)




Bo3moOxHbIe oOTBeThI:
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KoHkypc « CnewuTte pewmTb»
3aaaHue ana 1 komaHabr: ( 5 6annos)

Cymma AsyX NpOTUBOMONOXHBLIX CTOPO
OMNUCAHHOIO YeTbIPEXYroSIbHUKA paBHA
36¢cMm, a paauyc BMUCAHHOU B Hero
OKpYXHOCTU paseH 15cm. Havtu nnowaap
YeTbIpEXYroSIbHUKA
a) 86,4 ke.cm. 6) 540ke.cm. B) 1080kB.cm. 1) 1620kB.CM.
3aaaHue ana 2 komaHabt: ( 5 6annos)

Cymma AByX NpOTUBONOJSIOXHBIX CTOPOH
OMNUCAHHOTO YeTbIPEXYrOSIbHUKA paBHa
30cMm, a ero nnowaab 108ke.cm.HanTtu
PAAUYC OKPYXHOCTU, BMIUCAHHOWU B 3TOT

CXYI'OJ'IbHVIK
a) 0,9cm 6) 1,8¢cm 8B) 3,6cm ) 7,2cm




. OTBeThI:
@ AB+CD=BC+AD
A > S=p*r r = S:P

1 xomaHaa: 1) P=36(cm) - nonynepumertp
2) S=36*15=540(ke.cm)

2 komaHaa: 1) P=30(cm) - nonynepumertp
2) r = S:P = 108:30 = 3,6cm
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KoHkypc kanutaHos

KanutaHy 1 komaHaer: ( 3 6anna )

MOXHO N B NpAMOYronbHUK BNUCATD
OKPYXHOCTb

KanutaHy 2 komaHaer: ( 3 6anna )
MoxHO nu B poMb BNUCATb OKPYXHOCTb




OTtBeThI:
1 kanutaH: HeT, Tak kak

AB+CD # BC+AD )

OR!

A D

2 KANUTAH: Aa, TAK Kak

AB+CD = BC+AD :
A@C
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YepHbIN aWwmK

To, UTO NexuT B TeMHOM dLmKe, usobpen oyeHb
TANAGHTNUBLIN FOHOLWA, KOTOPLIU MPUAYMATT
FOHYApHLIU Kpyr, Nepeyro B Mupe nuny. Tloa
nensiom TTomnen, apxeonoru obHapyxunu
MHOTO TAKUX NPeaAMeTOB, U3rOTOBSIEHHbIX U3
6poH3bl. B Hawew cTpaHe 31O 66110 06HApyXeHOo
npu packonkax 8 HU«xHem Hoeropoae. B
OpesHeun Npeumun, ymeHue nonb3osaTbCa 3TUM
npeaMeTom, CYUMTANOCh BEpXOM COBepLUeHCTBA, a
YX YMeHUe pellaTb 3aA4a4u C ero NOMOLLBHO -
NPU3HAKOM BbICOKOrO NOSNOXeHUs B obliecTtse U
6onbWoOro yma. 3T0T npeaMeT He3ameHUM B
CTPOUTENbCTBE U ApXUTEKTYpe. 3a MHOrMe COTHU
neT KOHCTPYKUUS 3TOro npeamera He

3MeHdunnack. B HacTosuee Bpemsa UM ymeeT

OBATbCA JIFO6OU CTAPLIEKNACCHUK.

npoc: YTO NexuT B YepHOM sLIuKe?




OTBerT:

* Uupkynb, 4 6anna.




HomawHee 3apaaHue

» 1T 74, otBeTUTb Ha Bonpockr Ne?2l - 23,
cTp 188

* NeNe 698, 699.
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